



Житель Верхнекамского района подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



СО по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя Верхнекамского района возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Днем 24 марта 22-летний житель Верхнекамского района передвигался на мотоцикле по поселку Созимский без средств защиты. За совершение указанного правонарушения транспортное средство под управлением нарушителя было остановлено инспектором ДПС ГИБДД ОМВД России по Верхнекамскому району. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего, владелец мотоцикла применил в отношении сотрудника ДПС насилие не опасное для жизни и здоровья – нанес не менее 2 ударов руками в области груди стражу порядка, действовавшего при исполнении своих служебных обязанностей, после чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

попытался скрыться.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1326024>